
Top zoper vlomilce. Berlinsko polic, 
ravnateljstvo priporoča meščanom no
vo sredstvo zoper vedno nevarnejše 
vlomilce. Policija brezplačno posoja ta 
pripomoček vsem lastnikom stano
vanj, ki so čez dan odsotni, ali ko ob 
počitnicah zapuste mesto za več dni. 
Tasa začasno prazna stanovanja se o
premijo s topičem, ki se lahko plača 
tudi v obrokih. Navadno se postavi v 
veži in je po električnem vodu zvezan 
s pragom ali ključavnico. Če poskuša 
tat odpreti vrata ali stopi na prag, iz
proži top glušilni strel, ki mora prebu
diti vso hišo. Če bi bila hiša morda 
prazna ali na samem in bi prestopili 
vlomilci kljub strelu prag, jih omami 
v veži in podre na tla plin, ki poplavi 
stanovanje po strelu. Ta plin ni poseb
no nevaren in se polagoma razkadi v 
zrak, ko se odpro prostori. A vendar 
zahteva to več ur, zatorej brezpogojno 
prepreči vlomilcem načrte. Najbrž si 
bodo poslej nabavili berlinski vlomilci 
primerne plinske maske. 

Azijska čuda. Azija, zibelka človešt
va, je naučila svoje ljudi stvari, ki o 
njih drugi deli sveta nimajo nobenega 
pojma. To so razne vragolije, ki si jih 
drugi ljudje ne zna'jo razlagati. Japon
ski svečeniki znajo spraviti človeka v 
stanje popolnega otrpnenja na ta na
čin, da ga dvakrat rahlo udarijo po 
prsih in po hrbtu. To so preizkusili 
nedavno v Berlinu v boksarski šoli. 
Ravnatelj Glasenapp, znani nemški or
jak, je pozval japonskega svečenika, 
naj preizkusi na njem svojo čudodel
nost. Storil je tako in zdravniki so u
gotovili, da se je orjaku ustavilo srce 
in da tudi dihal ni več. Potem je pa 
Japonec v 8 sekundah obudil orjaka 
zopet k življenju. Če bi ga bil pustil 
še nekaj minut ležati, bi bila nastopila 
smrt, ki bi je evropski zdravniki ne 
znali pojasniti. Ko se je Glasenapp 
z;dramil, je pravil, da ves čas ni čutil 
nobene bolečine. Japonec je preizkusil 
svojo čudovito moč še na drugem mo
žu in uspeh je bil isti. Japonski sveče
niki si pomagajo s to spretnostjo med 
vojno, ko morajo varovati hrame pred 
razbojniki. Azijski narodi spoznajo tu
di po sledovih na zemlji, kdaj je člo
vek hodil po nji. Nekaj prsti vzamejo 
v usta in takoj spoznajo, koliko je sta
ra sled, ki so ji odkrili in celo, ali je 
bil dotični človek utrujen ali ne. To 
je važno zlasti med vojno. Spoznajo 
tudi število vojaštva in opremo ter u
ganejo kraj, kamor je sovražna vojska 
krenila. 

Mesec dni živela ob sami vodi. V Ca
laisu na Francoskem je živela v mestni 
hiralnici 701etna starka Melitopoulos, 
rojena Grkinja, vdova po nekem mor
narju. Ob tragični smrti predsednika 
Doumerja je zavladalo tudi v Calaisu 
veliko ogorčenje. Ko pa je Gorgulova 
glava odletela (Rus Gorgulov je ustre
lil predsednika Francije Doumerja), je 
nekdo rekel, da bi bilo prav, da se zgu
be vsi tujci iz Francije. Starka je to cu
la in se zelo zbala. Prepričana je bila, 
da jo bodo kmalu vkrcali na parnik in 
poslali na Grško, kjer nima nobenega 
znanca niti sorodnika. V začetku sep

Raznoterosti. tembra je zagledala na dvorišču hiral
nice lestvo krovcev, ki so popravljali 
streho nekega dvonadstropnega poslo
pja. Ni se zmenila za svojih sedem fcri
žev, marveč je urno splezala na streho 
in zlezla v malo betonsko vdolbino ob 
robu, kjer jo je Ščitil žleb. Tu je ostala 
mesec dni in ni baje ničesar jedla, tem
več živela ob sami deževnici. A zadnje 
tedne so imeli v Calaisu izredno lepo 
vreme in starka je ostala brez vode. Ne 
kega večera so zaslišali prebivalci za
vetišča stokanje na strehi. Poklicali so 
ognjegasce, ki so previdno potegnili ne
srečnico iz skrivališča. Ženica je tako 
opešala, da so jo morali takoj prepelja
ti v bolnišnico. 

Na samotnem otoku. Posadka fran
coskega parnika »Tolosa«, ki je moral 
radi pomanjkanja vode pristati na ne
obljudenem otoku Rinca v čilenskem 
primorju, je našla ob izviru vode ču
daka, ki povsem spominja na Robinzo
na. Oblečen je bil v živalske kože in 
očividno živel na otoku že dalje časa, 
zakaj ni znal več govoriti. Moštvo se 
ni moglo ž njim sporazumeti. Ko so 
ga hoteli pri odhodu vzeti s seboj, jim 
je pobegnil. Radi brodoloma, ki ga je 
bržkone doživel in radi samote, ki jo 
je že gotovo nekaj,let prenašal, je po

I stal že poldivjak in ni mu bilo več mar 
za civiliziran svet. 


